
Окончено расследование незаконного проникновения в жилище

Следствием установлено, что 07 февраля 2009 года в дневное время гражданин П., находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к своей бывшей жене, чтобы поговорить с ней. Подойдя к входной двери, гражданин П. обнаружил, что дверь закрыта изнутри на замок. Мужчина постучал в дверь и попросил свою бывшую жену, впустить его внутрь, на что последняя ответила отказом и сказала, что в дом его не пустит и чтобы он уходил. Однако гражданин П. был настроен решительно на разговор и просто так уходить не собирался. В доказательство своей решимости он прошел в сарай, находящийся во дворе дома, взял гвоздодер, вернулся обратно и с помощью гвоздодера вскрыл дверь. Хозяйка квартиры, не растерявшись, вызвала наряд милиции, который прибыл на место происшествия буквально через несколько минут и умирив пыл настойчивого гражданина доставил его в отделение для разбирательства.

В настоящее время дело с обвинительным заключением направлено в суд.

04 Марта 2009

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/673956>